Kwizda Agro Beratermappe ist Fibel für die Pflanzenschutzmittelberatung

Beratermappe unterstützt Handel bei der Kundenberatung

Wien, 20. Januar 2015 Um die Kunden zu unterstützen, hat Kwizda Agro eine Beratermappe für den Handel erstellt. Diese ist ein Nachschlagewerk für Verkäufer und beinhaltet gesetzliche Bestimmungen, Anwendung und Dosierung von Pflanzenschutzmitteln und vieles mehr. "Mit der Beratermappe wollen wir dem Verkaufspersonal ein zuverlässiges Werkzeug in die Hand geben um es bei der täglichen Beratung zu unterstützen", sagt Ulrike Dietl, Marketingleiterin von Kwizda Agro.

Die Mappe selbst ist aufgeteilt in neun Kapiteln und darauf ausgelegt, unterschiedlichste Fragen zum Thema Pflanzenschutz schnell beantworten zu können. Neben Hinweisen und Hilfestellung zur richtigen Dosierung und Aufbringung von Pflanzenschutzmitteln beinhaltet sie auch einen Spritzplan für unterschiedliche Pflanzenkulturen und eine Konzentrationstabelle, in der das richtige Verdünnungsverhältnis der Pflanzenschutzmittel abgelesen werden kann. Außerdem bietet die Beratermappe allgemeine Tipps zum richtigen Umgang mit Pflanzenschutzmitteln, zum Schutz der Bienen und der Umwelt.

Auch der Handel ist von der Kwizda Agro Beratermappe begeistert. "Die professionelle Beratung der Kunden ist uns ein großes Anliegen und daher schulen wir die Lagerhaus-Mitarbeiter intensiv zum sensiblen Thema Pflanzenschutz. Materialien wie die Beratermappe bieten dabei eine willkommene und sinnvolle Unterstützung", so Christian Appel, Geschäftsführer der AFS Franchise-Systeme GmbH, die die Lagerhaus Bau- und Gartenmärkte betreut.

Aufgrund der gesetzlichen Regelungen müssen die Verkäuferinnen und Verkäufer ab November 2015 ihre Fachkenntnis zum Thema Pflanzenschutz nachweisen. Die Kwizda Agro Beratermappe ist ab sofort erhältlich und kann online über www.kwizdagarten.at jederzeit kostenfrei angefordert werden.

Über Kwizda Agro

Kwizda Agro ist ein führender Anbieter von Pflanzenschutzmitteln in Österreich. Die Schwerpunkte liegen in der Entwicklung, der Herstellung und im Vertrieb von modernen, umweltfreundlichen Produkten im Sinne eines integrierten Pflanzenschutzes. http://www.kwizda-agro.at

Rückfragehinweis:

Kwizda Agro GmbH Mag. Michaela Hebein mobil: +43 (0) 664 4225 107

mail: presse@kwizda.at